
KRIMI 
NACHT

Navštivte 2. června 2023 třetí litomyšlskou 
Kriminacht a setkejte se se současnými autory 
české detektivky.

18.00 / Kavárna Dvorek / Jan Michl

19.30 / Bobo Café / Klára Aycox

21.00 / dvorek Městské policie Litomyšl / Naďa Horáková

22.30 / Radniční dvorek / Jiří Březina

Večerní cyklus čtení je koncipován jako putování po Litomyšli. 
Návštěvníci si tak mohou vybrat, zda navštíví pouze jedno 
autorské čtení, nebo absolvují všechna čtyři. Vstup na akci je 
zdarma. Součástí Kriminacht je rovněž dopolední program pro 
děti s autorem dobrodružných románů Petrem Hugo Šlikem 
v Klášterních zahradách.



Jan Michl (*1975)

Historik a politolog, jenž se od literatury faktu dostal k historické detektivce. 
Věnuje se politickým a vojenským dějinám 20. století. V jeho knihách vystu-
puje dvojice vyšetřovatelů – bývalý člen československých legií v Itálii inspek-
tor František Chlubný a jeho kolega, inspektor Michal Prokeš, který rovněž 
válčil na italské frontě, ale na straně rakousko-uherské armády. Jan Michl 
oba detektivy představil v knize Čechosabáky (2021), svůj další případ budou 
řešit v očekávané detektivce Spiknutí generálů (2023).

Klára Aycox (*1983)

Vystudovala pedagogickou fakultu a pracuje jako lektorka angličtiny. Kro-
mě detektivek a Joy Beharové zbožňuje svoje děti a občas i svého druhého 
manžela. Ten ji popostrčil k sepsání prvotiny Pech (2021) tím, že na ni pře-
stal mluvit. Žije v půli cesty mezi Libercem a Jabloncem, poblíž trasy známé 
tramvaje č. 11.

Naďa Horáková (*1962)

Učitelka, scénáristka a spisovatelka. Píše historické romány, ale známá je 
především díky svým detektivkám. Podílela se na námětu a scénáři k televiz-
nímu krimi seriálu Policie Modrava. Je autorkou dvou desítek knih, mezi něž 
patří Brněnské nevěstky, které letos vyjdou již ve čtvrtém vydání. Nejnovější-
mi detektivkami N. Horákové jsou Čas primadon (2022) a Čas madon (2023).

Jiří Březina (*1980)

Českobudějovický autor je jedním z našich nejúspěšnějších autorů detek-
tivek, a proto bylo jen otázkou času, kdy se s ním setkáme na litomyšlské 
Kriminacht. Za svoji prvotinu Na kopci (2013) získal cenu Jiřího Marka pro au-
tora nejlepší české detektivky roku. Hrdinou jeho detektivních příběhů je kri-
minalista Tomáš Volf, kterého v knihách sledujeme od začátku jeho policejní 
kariéry (Promlčení, Polednice, Vzplanutí, Mizení a Nalezení).

Petr Hugo Šlik (*1976)

Spisovatel, který vystudoval geodézii a jako zeměměřič také pracuje. Hraje 
na bicí v kapele Neúspěšný atlet a na kytaru v kapele Hugo a já, pro kterou 
zároveň skládá hudbu a tvoří texty.  Píše básně, romány, detektivky a hlavně 
knihy pro děti (série Dobrodružství z Klárova a Jezerní kotlina), které navazují 
na tradici dobrodružných románů Jaroslava Foglara.


